

**Протокол внесенных изменений в проект профессионального стандарта
«Художник-аниматор», «Специалист по визуализации анимационного кино»
по результатам рассмотрения Минтрудом России**

Замечание	Устранение (привести исправленный фрагмент текста)	Страница проекта профессионального стандарта
«Художник-аниматор»		
В пунктах 3.1.1., 3.1.2., 3.1.3., 3.1.4. в разделе III «Характеристика обобщенных трудовых функций заменить фразу «исходя из задания режиссера по сцене» на «в соответствии с заданием режиссера по сцене»	Устранено «Определение образа и характера движения анимационного персонажа в соответствии с заданием режиссера по сцене»	Стр. 5,6,7,8
В п.3.1.1. раздела «Необходимые умения» убрать повторяющееся слово «Распределять ключевые позы по хронометражу сцены для создания характерного движения в технологии рисованной анимации»	Устранено	Стр. 5
В п.3.1.2. раздела «Необходимые знания» исправить опечатку в слове «Принципы», а также в наименовании «Законы разделения ключевых поз хронометража сцены...»	Устранено	Стр. 7
В п. 3.1.4. раздела «Необходимые умения» исправить опечатку в фразе «Использовать имеющийся инструментарий...», в разделе «Необходимые знания» указать наименования в именительном падеже	Устранено	Стр. 7
Специалист по визуализации анимационного кино		
В п. 3.2.1. в ТД исправить опечатку в слове «шейдеров»	Устранено	Стр. 9

Исполнительный директор

Ассоциации анимационного кино



Мастусова И. Г.